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富里市廃棄物減量等推進審議会会議録（第３回） 

 

 

○日 時 令和２年２月１４日（金）１０時００分～１０時４５分 

 

○場 所 富里市役所分庁舎２階大会議室 

 

○出席者 ［審議会委員］ 

大道会長、高谷副会長、石澤委員、岩井委員、木曽委員、 

畠山委員、酒井委員 

 

［事務局］ 

加瀬課長、綿貫参事補、小別當副主幹、戸村主査、島田主査、

日谷主査、塙主査補、大竹副主査 

 

［中外テクノス］ 

松岡巨恒、石津知 

 

○欠席者 ［審議会委員］ 

伊藤委員 

 

 

 

１ 開  会 

２ 会長あいさつ 

３ 議 題 

（１）富里市一般廃棄物処理基本計画中間見直しについて 

４ そ の 他 

５ 閉  会 
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１ 開  会 

 

２ 会長あいさつ 

 

３ 議 題 

（１）富里市一般廃棄物処理基本計画中間見直しについて 

 

会  長  それでは、議題３の審議に入りたいと思います。事務局から

説明をお願いします。 

 

事務局及より資料説明 

 

会  長  4ページに資源化量とリサイクル率の推移があり、平成 25～

29 年にかけて横ばいになっていますが、担当課としてはこの

値を維持していくと理解してよろしいでしょうか。 

 

事 務 局  資源化量リサイクル率について、24 年、25 年が下がってい

るのは、東日本震災の影響もあり、飛灰の有効活用等ができず、

リサイクル量が大きく減っております。そのため、それ以降低

い数字で横ばいとなっておりましたが、平成 30 年度から本格

的にいずみ清掃工場で溶融処理をした後の飛灰等の道路の路

盤材等としての活用も始まっており、現状よりは上向いて推移

するのではないかということで見込んでおります。 

 

会  長  ６ページ課題整理の（２）資源化に、今後の缶類の分別収集

という表記があるのですが、これは質の問題ですか。 

 

事 務 局  現在、缶は不燃で集めていますが、将来的に、不燃とは別に

缶として項目を分けることを考えており、まず来年度以降、こ

の審議会の場で議論していただきたいと思っています。 

 

会  長  9ページの計画の推進について「協働」という言葉がありま

すが、ごみそのものを減らす上で住民にご協力いただくこと

が不可欠であり、大きな柱であるという意味で理解してよろ

しいですか。 
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事 務 局  はい。 

 

会  長  次に 11 ページ、生活排水処理の現状ということで、公共下

水道、浄化槽、汲み取りの 3つに分かれています。環境のこと

を考えると、最近非常に雨が多くなって水が道路にあふれた

りしますが、何か対策は検討されていますか。 

 

事 務 局  道路排水については雨水下水になります。計画そのものは担

当課でされていますので、今後調整・整備等が進められると思

います。公共下水道については雨が増えてもすぐに困ることは

ありません。 

 

会  長  数値目標として、令和 6 年度に 97％の設定がありますが、

何か説明はありますか。 

 

事 務 局  これについては、今まで順調に削減されています。今までも

97％で計画されており、この水準まで達成したいと考えており

ます。 

 

会  長  ありがとうございます。ご質問がなければ、答申に移ります。

一般廃棄物処理基本計画の見直しについて、市長からの諮問

に対して、この審議会は別紙のとおり答申をしてよろしいで

しょうか。決裁を行いたいと思います。一般廃棄物処理基本計

画の見直しについて、承認する方は挙手をお願いいたします。 

 

＜委員による挙手＞ 

 

会  長  全員承認と認めました。本日予定している内容は以上です。

何か委員のほうからご意見等はありますか。ないようでした

ら、他にご意見がなければ本日はこれにて議事を終了させて

いただきたいと思います。 

 

４ そ の 他 

事 務 局  ありがとうございました。次第の 4のほうのその他に進めさ

せていただきます。まず、富里市一般廃棄物処理基本計画中間

見直し版案に関するパブリックコメントの結果についてです
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が、市民の方々からはご意見はなく、議員 1名から意見を 7項

目いただきました。来年度の審議会の日程については、2回を

予定しております。委員の皆さまにはご協力をよろしくお願

いします。議事は先ほどから申し上げているとおり、ごみ集積

所での回収品目の見直しの議論をスタートしたいと考えてお

ります。委員からもご指摘があったように、集積場所が小さい

という問題等々あると思います。他にも回収業者の問題、セン

ターの狭小の問題等々ありますが、その意見を元に進められ

ればと思っています。よろしくお願いします。 

 

５ 閉   会 

 


